

ДОСЛІДЖЕННЯ,
ІНІЦІАТИВИ,
ПОГЛЯДИ



АНАЛІТИКА Й ІНІЦІАТИВИ BRDO

ПРОЗОРЕ ВІДНОВЛЕННЯ І БУДІВНИЦТВО ПОРТОВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ: УМОВИ СТВОРЮЄ ЗАКОНОПРОЄКТ №9664

Повномасштабна війна призвела до руйнування портової інфраструктури країни, до змін вантажопотоків та збільшення навантаження на порти Дунайського регіону. Наявна інфраструктура переважно була побудована ще за радянських часів та експлуатується вже протягом 30-40 років поспіль. Разом ці фактори аж ніяк не створюють сприятливі умови для залучення інвестицій у створення та розвиток портової інфраструктури та підсилення конкурентоспроможності українських морських портів. Законопроект № 9664, розроблений за допомогою BRDO і зареєстрований у ВРУ, усуває законодавчі недоліки у сфері забудови у внутрішніх морських водах, територіальному морі України та морських портах, а також виводить всі процеси у цифровізовану, прозору площину. Детальніше про законопроект читайте у нашому [матеріалі](#).

КАБМІН ЗАТВЕРДИВ ПЕРЕЛІК ПОКАЗНИКІВ ІНДЕКСУ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ ТА СУСПІЛЬСТВА (DESI)

Кабмін затвердив перелік показників Індексу цифрової економіки та суспільства (DESI), ухваливши відповідне розпорядження №774-р. DESI (the Digital Economy and Society Index) – Індекс цифрової економіки та суспільства, що є стандартним інструментом вимірювання цифрової продуктивності ЄС. За допомогою цього індексу відстежується прогрес країн-членів ЄС щодо цифрової конкурентоспроможності, а вони, у свою чергу, отримують можливість пріоритезувати свої потреби в реформах та інвестиціях. Фахівці Офісу ефективного регулювання (BRDO) проаналізували чинну політику і нормативну базу щодо збору даних в Україні, а також долучалися до розробки показників Індексу цифрової економіки та суспільства в межах проекту EU4DigitalUA, що фінансується ЄС. Детальніше про Індекс і чому його запровадження важливе для України читайте у нашому [поясненні](#).

ФІТОСАНІТАРНА ЕКСПЕРТИЗА, ЕКСПЛУАТАЦІЙНИЙ ДОЗВІЛ ТА ВЕТЕРИНАРНІ СЕРТИФІКАТИ: МРГ З ДЕРЕГУЛЯЦІЇ РЕКОМЕНДУЄ СПРОСТИТИ ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛІВ ВІД ДПСС

Бізнес має витратити менше часу та зусиль на отримання дозволів від Держпродспоживслужби – таке рішення ухвалила МРГ з дерегуляції на останньому засіданні. Для цього необхідно осучаснити переліки продукції для імпорту, експорту та реекспорту, фітосанітарну експертизу та інші інструменти держрегулювання, якими опікується ДПСС. Що ж МРГ рекомендувала цифровізувати, а що оптимізувати? Читайте у нашому [релізі](#).

ЯКИМИ Є ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ АКВАКУЛЬТУРИ УКРАЇНИ?

15 вересня 2023 року в рамках проєкту «Покращення регуляторного середовища у секторі аквакультури» програми USAID АГРО, за ініціативи Держрибгентства та BRDO було проведено онлайн круглий стіл «Діалог з BRDO: між державою та бізнесом» в рамках якого обговорювались проблеми сучасної аквакультури. До опитування щодо проблематики ринку та діалогу в рамках круглого столу долучилося більше 30 учасників представників бізнесу та наукової сфери. Під час презентації BRDO основну увагу було приділено обговоренню головних проблем аквакультури, зокрема тим, що стосуються земельних питань, питань оренди (зокрема гідротехнічних споруд), залучення інвестицій, оподаткування тощо. Було презентовано законодавчі ініціативи, зареєстровані у Верховній Раді України, а саме законопроекти № 8119 щодо залучення інвестицій у розвиток аквакультури в Україні та № 9545, 9546 – щодо простежуваності водних біоресурсів. Детальніше про подію і висновки – у нашому [релізі](#).

ДІЯ.ENGINE – ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ СТВОРЕННЯ І КЕРУВАННЯ РЕЄСТРАМИ – ПРЕЗЕНТОВАНИЙ У МІНЦИФРІ

Українці вже звикли отримувати держпослуги онлайн, швидко та сучасно, зокрема через Дію. Кожен такий сервіс уможливають державні реєстри, саме вони становлять основу цифрової держави. Донедавна значна частина з 400 українських державних реєстрів лишалася технологічно застарілою, вразливою до кібератак, чи взагалі зберігалася на папері. Нарешті Україна готова вирішити цю проблему системно. Днями було презентовано платформу Дія.Engine, продукт спільної роботи Мінцифри, Держспецзв'язку та ДП «Українські спеціальні системи», створений на базі Національного центру резервування державних інформаційних ресурсів. Це інструмент, який дасть державним органам змогу створювати реєстри та керувати ними. Вартість розробки реєстру на цій платформі вдвічі нижча, порівняно зі звичайною. Строк розробки – у два-три рази коротший. «Впевнений, що активне використання Дія.Engine дозволить будувати в Україні справді цифрову державу прискореними темпами», – зазначив Олексій Дорогань, CEO BRDO, що брав участь у презентації. Детальніше про інструмент читайте на нашому [сайті](#).

ЗВІТНІСТЬ У СФЕРІ ПЕРЕВЕЗЕНЬ – ЯКІ ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ІСНУЮТЬ?

Як спростити діяльність підприємців, що займаються транспортними перевезеннями? Важливий крок – скасування чи оптимізація певних видів звітності, яку бізнес регулярно має подавати до Державної служби статистики України. Перегляд 9 форм обов'язкової звітності у сфері ДСС був нещодавно проведений командою BRDO за підтримки програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України». Які проблеми було виявлено і як їх можна вирішити? [Пояснюємо](#).

ЧОМУ ВІДБУДОВА УКРАЇНИ НЕМОЖЛИВА БЕЗ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ?

Цифрова трансформація необхідна Україні для приєднання до ЄС. Але і ЄС може отримати багато користі від цифрових проєктів у нашій державі. Як саме це втілюється і чи може в цьому питанні нам сприяти Євросоюз? Ігор Самоходський, керівник сектору «ІТ та Телеком», розповідає у [подкасті](#) Європейського ліберального форуму.

[ПІДПИСАТИСЯ НА ЩОМІСЯЧНИЙ ДАЙДЖЕСТ BRDO](#)

СТЕЖТЕ ЗА НАМИ В СОЦМЕРЕЖАХ:



Facebook



Instagram



Youtube